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- Proibida a divulgação ou impressão parcial ou total da presente prova. Direitos Reservados.
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CONHECIMENTOS GERAIS

Português

Atenção: As questões de números 1 a 15 referem-se ao texto

que segue.

Cuidado, isso vicia

Quem precisava de uma desculpa definitiva para fugir da

malhação pode continuar sentadão no sofá. Uma pesquisa da

Universidade Federal de São Paulo (Unifesp) demonstra que, a

exemplo do que ocorre com drogas como o álcool e a cocaína,

algumas pessoas podem tornar-se dependentes de exercícios

físicos. Ao se doparem, os viciados em drogas geralmente

experimentam um bem-estar, porque elas estimulam, no sis-

tema nervoso, a liberação da dopamina, um neurotransmissor

responsável pela sensação de prazer. A privação da substância,

depois, produz sintomas que levam a pessoa a reiniciar o

processo, num ciclo de dependência. Os exercícios físicos

podem resultar em algo semelhante. Sua prática acarreta a

liberação da endorfina, outro neurotransmissor, com

propriedades analgésicas e entorpecentes. É como se os

exercícios físicos estimulassem a liberação de drogas do

próprio organismo.

Às vezes, a ginástica funciona como uma válvula de

escape para a ansiedade, e nesses casos o prazer obtido pode

gerar dependência. Na década de 80, estudiosos americanos

demonstraram que, após as corridas, alguns maratonistas

sentiam euforia intensa, que os induzia a correr com mais

intensidade e freqüência. Em princípio, isso seria o que se pode

considerar um vício positivo, já que o organismo se torna cada

vez mais forte e saudável com a prática de exercícios. Mas

existem dois problemas. Primeiro, a síndrome da abstinência:

quando não tem tempo para correr, a pessoa fica irritada e

ansiosa. Depois, há as complicações, físicas ou no

relacionamento social, decorrentes da obsessão pela academia.

Atletas compulsivos chegam a praticar exercícios mais de uma

vez ao dia, mesmo sob condições adversas, como chuva, frio

ou calor intenso. E alguns se exercitam até quando lesionados.

(Revista VEJA, edição 1713, 15/08/2001)

1. Considere as seguintes afirmações:

I. A comparação entre exercícios físicos e utilização
de drogas é possível porque, em ambos os casos,
a dependência é causada tão-somente por fatores
psicológicos.

II. A dopamina e a endorfina são neurotransmissores
que, de modo combinado, fazem com que algumas
pessoas se tornem dependentes de exercícios
físicos.

III. Nosso organismo, estimulado pela prática de
exercícios físicos, libera a endorfina, um
neurotransmissor que pode causar dependência
comparável à causada pelas drogas.

Em relação ao texto, está correto SOMENTE o que se
afirma em

(A) I.

(B) II.

(C)) III.

(D) I e II.

(E) II e III.
_________________________________________________________

2. Um efeito possível, provocado pela liberação da endorfina,
é

(A)) uma sensação de intensa euforia, logo depois de
uma maratona, por exemplo.

(B) um estado de abatimento e depressão, em meio a
um exercício físico intenso.

(C) uma compulsão que leva os atletas a consumirem
outros tipos de drogas.

(D) um estado de abatimento e depressão, logo depois
de uma maratona, por exemplo.

(E) uma sensação de intensa euforia, oposta à que
sente um viciado quando dopado.

_________________________________________________________

3. Em relação ao que diz o texto, está INCORRETA a
seguinte afirmação:

(A) A dependência dos viciados em droga manifesta-se
quando a pessoa não aceita a privação da
dopamina.

(B)) Quando liberada, a endorfina age de modo a
desestimular a prática de intensos exercícios físicos.

(C) Há pessoas que buscam as atividades físicas para
com elas aliviarem o seu estado de ansiedade.

(D) A obstinação por exercícios físicos costuma
acarretar problemas para o corpo e para a vida
social.

(E) A síndrome de abstinência ocorre quando a pessoa
obcecada por exercícios físicos se vê impedida de
praticá-los.
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4. Considerando-se o contexto em que ocorreu, o sentido de
uma expressão do texto está corretamente traduzido em:

(A) a exemplo do que ocorre   não obstante o que acon-
tece.

(B) ciclo de dependência   ocorrência simultânea.

(C) válvula de escape   alívio definitivo.

(D)) decorrentes da obsessão   provenientes da com-
pulsão.

(E) mesmo sob condições adversas   a não ser em
ocasiões propícias.

_________________________________________________________

5. A grafia de todas as palavras está correta na frase:

(A) A endorfina, uma substância que tem propriedades
anesteziantes, trás consigo um risco de
dependência.

(B) Os maniacos por exercícios físicos estão sugeitos
aos dissabores das pessoas dependentes.

(C) Apezar de haver muitos aspectos positivos nas
atividades físicas, quem delas abuza pode sofrer
sérias conseqüências.

(D) Todo viciado reinscide sempre no mesmo erro,
mesmo consciente dos prejuísos que sofrerá.

(E)) A experiência da euforia que momentaneamente se
sente faz esquecer os malefícios que dela podem
advir.

_________________________________________________________

6. Estão corretas as duas formas verbais sublinhadas na
frase:

(A)) Se não nos convierem os exercícios intensos,
abdiquemos deles.

(B) Quando uma experiência conter um risco, é preciso
que a evitemos.

(C) Há pessoas que não se detém nem mesmo diante
do que fatalmente lhes trará malefícios.

(D) Para que não soframos com o excesso de ginástica,
é preciso que nos instruemos acerca dos riscos que
representam.

(E) Quando havermos de colher os frutos da nossa
imprudência, arrepender-nos-emos.

_________________________________________________________

7. "Esses sintomas levam a pessoa a reiniciar o processo."

Substituindo os termos sublinhados pelos pronomes
adequados, obtêm-se, respectivamente, as formas

(A) levam-lhe   e   reiniciar-lhe.

(B)) levam-na    e   reiniciá-lo.

(C) levam-a      e   reiniciar-lo.

(D) levam-na    e   reiniciar-lhe.

(E) levam-lhe   e   reiniciá-lo.

8. Estão corretos o emprego e a articulação dos tempos
verbais na frase:

(A) Seria preciso que evitemos os excessos da
ginástica.

(B) Melhor teria sido se evitamos os exercícios mais
intensos.

(C)) O ideal seria que os evitássemos, para que nada
viéssemos a sofrer.

(D) A menos que os evitamos, haveremos de sofrer.

(E) Mesmo sabendo que sofrerão com eles, há sempre
os que não os evitassem.

_________________________________________________________

9. As normas de concordância verbal estão inteiramente
respeitadas na frase:

(A) O pessoal que não quiserem malhar tem agora mais
razões para ficar acomodado num sofá.

(B) Comprovaram-se que os efeitos dos exercícios
físicos e das drogas têm algo em comum.

(C) A privação de endorfina e dopamina podem levar a
estados depressivos.

(D) Existem, além das complicações físicas, a
possibilidade de alterações no plano social.

(E)) Sempre haverá atletas compulsivos, pois sempre
existirão pessoas ansiosas.

_________________________________________________________

10. Transpondo-se para a voz passiva a frase A privação da
substância produz sintomas, obtém-se a forma verbal

(A) é produzida.

(B) produz-se.

(C) eram produzidos.

(D)) são produzidos.

(E) foram produzidos.
_________________________________________________________

11. Está correto o emprego da expressão sublinhada na frase:

(A) Os exercícios com que o autor se refere são aqueles
praticados sem muito controle.

(B) As substâncias na qual a privação acarreta
depressão são a dopamina e a endorfina.

(C)) Quando o tempo de que dispomos é insuficiente
para a ginástica, cresce a nossa ansiedade.

(D) É um círculo vicioso, de cujo alguns não conseguem
escapar.

(E) As condições adversas em cujas muita gente faz
ginástica ressaltam essa dependência.



03/10/01 - 10:36

4 TRF-1aR-CG1

12. Está inteiramente correta a pontuação da seguinte frase:

(A) Faça chuva ou, faça um sol escaldante, sempre
haverá quem se entregue, com ansiedade à prática
de intensos exercícios físicos.

(B) Faça chuva ou faça um sol, escaldante sempre
haverá quem se entregue com ansiedade à prática,
de intensos exercícios físicos.

(C) Faça chuva, ou faça um sol escaldante sempre
haverá quem se entregue com ansiedade, à prática
de intensos exercícios físicos.

(D)) Faça chuva ou faça um sol escaldante, sempre
haverá quem se entregue com ansiedade à prática
de intensos exercícios físicos.

(E) Faça chuva, ou faça um sol escaldante, sempre
haverá quem se entregue com ansiedade, à prática
de intensos exercícios físicos.

_________________________________________________________

13. O verbo indicado entre parênteses adotará obrigato-
riamente uma forma do plural para preencher de modo
correto a lacuna da frase:

(A) Foi nos anos 80 que  ......  (ocorrer) a pesquisa dos
estudiosos americanos.

(B)) ......  (resultar) do excesso de exercícios algumas
complicações para a nossa vida.

(C) Mesmo quando  ......  (prejudicar-se) com os exces-
sos, o atleta compulsivo os comete.

(D) ......  (acarretar) uma série de malefícios essa gi-
nástica feita de modo compulsivo.

(E) Quando  ......  (praticar) tantos exercícios, o atleta
compulsivo não avalia os efeitos.

_________________________________________________________

14. Está clara e correta a redação da seguinte frase:

(A) É como uma válvula de escape fazer ginástica por
causa da ansiedade, que aliás costumam causar
dependências.

(B) Assim como os efeitos provocados pela droga, o
excesso de exercícios físicos nos dependentes
costumam gerar praticamente os mesmos.

(C) Muito embora lesionados, há quem pratique
exercícios físicos, cujas as conseqüências nesses
casos tornam-se agravadas.

(D) A síndrome de abstinência caracteriza-se onde a
pessoa sem tempo para correr fica meia deprimida,
graças ao grau desta sua dependência.

(E)) A euforia intensa que sentem os maratonistas leva-
os a querer correr ainda mais, o que revela um ciclo
de dependência.

_________________________________________________________

15. O sentido da frase Ao se doparem, os viciados em drogas
geralmente experimentam um bem-estar não sofrerá
alteração ao se substituir a expressão sublinhada por

(A)) Quando se dopam.
(B) Para se doparem.
(C) A menos que se dopem.
(D) A fim de que se dopem.
(E) Ainda quando se dopam.

Matemática

16. A tabela abaixo apresenta as dimensões do papel
enrolado em duas bobinas B1 e B2.

comprimento (m) largura (m) espessura (mm)

B1 23,10 0,18 1,5

B2           18 0,18 1,5

Todo o papel das bobinas será cortado de modo que,
tanto o corte feito em B1 como em B2, resulte em folhas

retangulares, todas com a mesma largura do papel.
Nessas condições, o menor número de folhas que se
poderá obter é

(A) 135

(B)) 137

(C) 140

(D) 142

(E) 149
_________________________________________________________

17. Cada um dos 784 funcionários de uma Repartição Pública

presta serviço em um único dos seguintes setores:

administrativo (1), processamento de dados (2) e serviços

gerais (3). Sabe-se que o número de funcionários do setor (2)

é igual a 
5
2  do número dos de (3). Se os funcionários do

setor (1) são numericamente iguais a 
8
3  do total de

pessoas que trabalham na Repartição, então a

quantidade de funcionários do setor

(A) (1) é 284
(B) (2) é 150
(C) (2) é 180
(D)) (3) é 350
(E) (3) é 380

_________________________________________________________

18. Para o transporte de valores de certa empresa são usados
dois veículos, A e B. Se a capacidade de A é de
2,4 toneladas e a de B é de 32 000 quilogramas, então a
razão entre as capacidades de A e B, nessa ordem,
equivale a

(A) 0,0075 %

(B) 0,65 %

(C) 0,75 %

(D) 6,5 %

(E)) 7,5 %
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19. Dois funcionários de uma Repartição Pública foram
incumbidos de arquivar 164 processos e dividiram esse
total na razão direta de suas respectivas idades e inversa
de seus respectivos tempos de serviço público. Se um
deles tem 27 anos e 3 anos de tempo de serviço e o outro
42 anos e está há 9 anos no serviço público, então a
diferença positiva entre os números de processos que
cada um arquivou é

(A) 48

(B) 50

(C)) 52

(D) 54

(E) 56
_________________________________________________________

20. A impressora X é capaz de tirar um certo número de
cópias de um texto em 1 hora e 15 minutos de
funcionamento ininterrupto. A impressora Y, que tem 75 %
da capacidade de produção de X, tiraria a metade do
número de cópias desse texto, se operasse
ininterruptamente durante

(A)) 50 minutos.

(B) 1 hora.

(C) 1 hora e 10 minutos.

(D) 1 hora e 20 minutos.

(E) 1 hora e 30 minutos.
_________________________________________________________

21. Denis investiu uma certa quantia no mercado de ações.
Ao final do primeiro mês ele lucrou 20% do capital
investido. Ao final do segundo mês, perdeu 15% do que
havia lucrado e retirou o montante de R$ 5 265,00. A
quantia que Denis investiu foi

(A) R$ 3 200,00

(B) R$ 3 600,00

(C) R$ 4 000,00

(D) R$ 4 200,00

(E)) R$ 4 500,00
_________________________________________________________

22. Em um regime de capitalização simples, um capital de
R$ 12 800,00 foi aplicado à taxa anual de 15%. Para se
obter o montante de R$ 14 400,00, esse capital deve ficar
aplicado por um período de

(A) 8 meses.

(B)) 10 meses.

(C) 1 ano e 2 meses.

(D) 1 ano e 5 meses.

(E) 1 ano e 8 meses.

23. No almoxarifado de certa empresa há 68 pacotes de papel
sulfite, dispostos em 4 prateleiras. Se as quantidades de
pacotes em cada prateleira correspondem a 4 números
pares sucessivos, então, dos números seguintes, o que
representa uma dessas quantidades é o

(A)   8

(B) 12

(C)) 18

(D) 22

(E) 24
_________________________________________________________

24. Uma pessoa sabe que, para o transporte de 720 caixas
iguais, sua caminhonete teria que fazer no mínimo
X viagens, levando em cada uma o mesmo número de
caixas. Entretanto, ela preferiu usar sua caminhonete três
vezes a mais e, assim, a cada viagem ela transportou
12 caixas a menos. Nessas condições, o valor de X é

(A)   6

(B)   9

(C) 10

(D)) 12

(E) 15
_________________________________________________________

25. Certo dia, um técnico judiciário trabalhou ininterruptamente

por 2 horas e 50 minutos na digitação de um texto. Se ele

concluiu essa tarefa quando eram decorridos 
16
11  do dia,

então ele iniciou a digitação do texto às

(A)) 13h40min

(B) 13h20min

(C) 13h

(D) 12h20min

(E) 12h10min



03/10/01 - 10:42

6 TRF-1aR-H01-Técn.Administrativa

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS

26. São órgãos de funcionamento do Tribunal Regional
Federal, entre outros,

(A)) a Corte Especial e as Turmas Especializadas.

(B) o Plenário e as Comissões.

(C) a Turma Especial e as Comissões.

(D) o Plenário e a Corregedoria-Geral.

(E) a Corte Especial, as Comissões e o Conselho de
Administração.

_________________________________________________________

27. Ao corregedor-geral compete, entre outras atribuições,

(A) proceder a sindicâncias relacionadas com faltas
atribuídas aos juízes federais e aos juízes federais
substitutos, qualquer que seja a punição.

(B) impor, privativamente, sanções disciplinares aos ser-
vidores da Justiça Federal e da secretaria do Tribunal.

(C)) examinar e relatar pedidos de correição parcial e
justificação de conduta de juízes federais.

(D) disciplinar e regular o funcionamento dos serviços
forenses de primeira instância.

(E) encaminhar ao presidente, até 31 de janeiro,
relatório dos serviços afetos à Corregedoria.

_________________________________________________________

28. O mandato dos integrantes do Conselho de Administração
será de

(A) três anos.
(B)) dois anos.
(C) um ano.
(D) um ano, prorrogável por igual período.
(E) dois anos, prorrogáveis por igual período.

_________________________________________________________

29. Está em primeiro lugar, para fins de regular a antigüidade
dos juízes para sua colocação nas sessões do Plenário,
da Corte Especial, das Seções e das Turmas e outros
efeitos legais ou regimentais,

(A) a ordem de investidura na magistratura federal.
(B) a data da nomeação.
(C) o tempo de serviço público.
(D) a idade.
(E)) a posse.

_________________________________________________________

30. Os juízes federais substitutos

(A) não poderão solicitar permuta.

(B) não poderão praticar os atos reservados aos vitalícios.

(C) tomarão posse em sessão plenária do Tribunal.

(D)) tomarão posse perante o presidente do Tribunal.

(E) enquanto não adquirida a vitaliciedade, poderão ser
removidos a critério do presidente do Tribunal.

_________________________________________________________

31. Em matéria de cargo público observa-se que

(A)) a readaptação é forma de provimento e vacância de
cargo público.

(B) a investidura no cargo ocorre somente após o
exercício pelo servidor.

(C) a posse é o efetivo desempenho das atribuições do
cargo ou função.

(D) a nomeação é destinada exclusivamente aos cargos
em comissão.

(E) este é criado obrigatoriamente por decreto do Chefe
do Executivo.

32. No que se refere à vacância de cargo público, é certo que

(A) esta não decorrerá da posse em outro cargo
inacumulável.

(B) a demissão de cargo em comissão é obrigatória
quatro anos após o provimento.

(C)) a exoneração do cargo efetivo poderá dar-se de
ofício.

(D) a exoneração do cargo em comissão só é possível a
pedido, e a demissão a juízo da autoridade.

(E) esta só pode decorrer de aposentadoria, falecimento
e demissão.

_________________________________________________________

33. Constituem indenizações que podem ser pagas ao
servidor:

(A) auxílios natalidade, óbito e reclusão.

(B) adicionais noturno, por tempo de serviço e de férias.

(C) gratificações natalina, de local e da natureza do
trabalho.

(D) retribuições pelo exercício de função, de chefia e
assessoramento.

(E)) ajuda-de-custo, diárias e transporte.
_________________________________________________________

34. A inassiduidade habitual do servidor público sujeita-o à
aplicação da pena de

(A) disponibilidade.
(B)) demissão.
(C) advertência por escrito.
(D) suspensão de até trinta dias.
(E) multa de cinqüenta por cento dos vencimentos.

_________________________________________________________

35. O prazo para o julgamento da revisão do processo
disciplinar será, de regra, de

(A) dez dias.
(B) quinze dias.
(C)) vinte dias.
(D) vinte e cinco dias.
(E) trinta dias.

_________________________________________________________

36. Quando a lei deixa certa margem para atividade pessoal
do administrador na escolha da oportunidade ou da
conveniência do ato, a exemplo da determinação de mão
única ou mão dupla de trânsito numa via pública, está
presente o ato administrativo

(A) de gestão.
(B) arbitrário.
(C) vinculado.
(D)) discricionário.
(E) atípico.

_________________________________________________________

37. Em matéria de contrato administrativo é INCORRETO
afirmar que,

(A)) em face de sua natureza, ele deve observar, em
tudo, o regime jurídico das leis civis, objeto do direito
privado.

(B) faz parte dele a presença das denominadas
cláusulas exorbitantes.

(C) seu objeto pode ser, dentre outros, o uso de bem
público ou a prestação de serviços públicos.

(D) em razão de suas peculiaridades, deve ser
celebrado com os particulares, que poderá ser
pessoa física ou jurídica.

(E) diante de sua substância, deve ser rigorosamente
observada equação econômico-financeira do ajuste.
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38. O atributo do ato administrativo, consistente na
prerrogativa da Administração Pública de impor
unilateralmente as suas determinações, válidas, desde
que dentro da legalidade, é conhecido por

(A) exigibilidade.
(B)) imperatividade.
(C) auto-executoriedade.
(D) tipicidade.
(E) presunção de legitimidade.

_________________________________________________________

39. Quanto à noção geral de licitação, pode-se dizer que

(A) deverá atender exclusivamente aos princípios da
vinculação ao edital, da publicidade e da probidade
administrativa dos licitantes.

(B) suas modalidades se restringem à concorrência,
tomada de preços e convite.

(C) é obrigatória para a administração direta e facultativa
para a indireta, sendo incabível para os particulares.

(D) em razão do peculiar interesse público não pode ser
dispensada ou considerada inexigível.

(E)) deverá seguir as fases de abertura, habilitação, clas-
sificação, julgamento, homologação e adjudicação.

_________________________________________________________

40. Considere as proposições que seguem, a respeito das
licitações.

I. São próprios da concorrência pública, entre outros,
os contratos de vulto médio e a participação de
interessados previamente cadastrados.

II. Na tomada de preços, entre outros requisitos, é
permitida a participação de qualquer interessado e
a presença de contratos de grande vulto.

III. O convite, entre outras características, é destinado
a contratos de pequeno vulto e a facultar a
participação de cadastrados, que manifestarem
interesse com antecedência de até 24 horas da
apresentação das propostas.

Está correto SOMENTE o que se afirma em

(A) I
(B) II
(C)) III
(D) I e II
(E) II e III

_________________________________________________________

41. A Constituição Federal reconhece a instituição do júri, mas
NÃO assegura

(A) a soberania dos veredictos.

(B) a plenitude de defesa.

(C) o sigilo das votações.

(D)) o número exato de jurados.

(E) a competência para o julgamento dos crimes
dolosos contra a vida.

42. Dentre os direitos sociais, é INCORRETO afirmar que a
Constituição Federal assegura

(A)) gozo de férias anuais remuneradas com trinta por
cento a mais do que o salário normal.

(B) remuneração do serviço extraordinário superior, no
mínimo, em cinqüenta por cento à do normal.

(C) aviso prévio proporcional ao tempo de serviço,
sendo no mínimo de trinta dias, nos termos da lei.

(D) licença à gestante, sem prejuízo do emprego e do
salário, com a duração de cento e vinte dias.

(E) proteção em face da automação, na forma da lei.
_________________________________________________________

43. A Câmara Municipal tem um limite constitucional para
seus gastos com folha de pagamento, incluído o gasto
com o subsídio de seus Vereadores. Seu desrespeito
constitui crime de responsabilidade de seu Presidente.
Esse limite máximo, calculado sobre sua receita, é de

(A) 60%
(B) 65%
(C)) 70%
(D) 75%
(E) 80%

_________________________________________________________

44. Quanto à competência dos Municípios é INCORRETO
afirmar que a eles compete

(A) criar, organizar e suprimir Distritos, observada a
legislação estadual.

(B)) legislar sobre assuntos de interesse local, vedada a
suplementação da legislação federal.

(C) prestar, com a cooperação técnica e financeira da
União e do Estado, serviços de atendimento à saúde
da população.

(D) promover a proteção do patrimônio histórico-cultural
local, observada a legislação e a ação fiscalizadora
federal e estadual.

(E) manter, com a cooperação técnica e financeira da
União e do Estado, programas de educação pré-
escolar e de ensino fundamental.

_________________________________________________________

45. Nos Tribunais com número superior a vinte e cinco
julgadores, poderá ser constituído Órgão Especial para o
exercício das atribuições administrativas e jurisdicionais da
competência do Tribunal Pleno. Esse órgão contará com o
mínimo e o máximo de membros, respectivamente, entre

(A)   7 e 19
(B)   7 e 21
(C)   9 e 21
(D)   9 e 25
(E)) 11 e 25

_________________________________________________________

46. Aos Tribunais Regionais Federais compete julgar,

(A) em grau de recurso, os membros do Ministério Público
da União, nos crimes comuns e de responsabilidade.

(B) originariamente, as ações rescisórias de julgados
dos juízes federais da região e as revisões criminais
de julgados dos juízes estaduais no exercício da
competência federal da área de sua jurisdição.

(C) em grau de recurso, os habeas corpus, quando a
autoridade coatora for juiz federal.

(D)) originariamente, as ações rescisórias de julgados
seus ou dos juízes federais da região.

(E) originariamente, as ações rescisórias de julgados
dos juízes estaduais, inclusive quando se tratar de
decisão em mandado de segurança impetrado
contra ato de juiz federal.
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47. Aos Juízes é permitido

(A)) exercer uma função de magistério.

(B) acumular um cargo ou função, de qualquer natureza.

(C) dedicar-se à atividade político-partidária, mas estão
impedidos de ocupar cargo eletivo.

(D) receber custas, nos casos previstos em lei.

(E) perceber, a título de incentivo à produção,
participação em processo.

_________________________________________________________

48. A lei que dispõe sobre o Estatuto da Magistratura é uma
lei

(A) complementar, de iniciativa do Presidente da
República.

(B) ordinária, de iniciativa do Supremo Tribunal Federal.

(C)) complementar, de iniciativa do Supremo Tribunal
Federal.

(D) ordinária, de iniciativa do Presidente da República.

(E) complementar, de iniciativa concorrente do Presidente
da República e do Supremo Tribunal Federal.

_________________________________________________________

49. São considerados incapazes, relativamente a certos atos
da vida civil, ou à maneira de os exercer os

(A) menores de dezesseis anos.

(B) loucos de todo o gênero.

(C) surdos-mudos, que não puderem exprimir a sua
vontade.

(D) ausentes, declarados tais por ato do juiz.

(E)) pródigos.
_________________________________________________________

50. São meios de aquisição da propriedade imóvel,

(A) a apreensão.
(B)) a acessão.
(C) a simples disposição da coisa.
(D) o exercício do direito sobre a coisa.
(E) a posse.

_________________________________________________________

51. Observe as proposições abaixo.

I. O domicílio dos oficiais e tripulantes da marinha
mercante é o correspondente ao lugar onde estiver
o navio.

II. O funcionário público que não exerça função
temporária, periódica ou em comissão, tem o seu
domicílio onde a desempenha.

III. Os incapazes têm por domicílio o dos seus
representantes.

Das proposições SOMENTE

(A) I está correta.
(B) III está correta.
(C) I e II estão corretas.
(D) I e III estão corretas.
(E)) II e III estão corretas.

52. O ato jurídico, é passível de anulação, quando

(A) não revestir a forma prescrita em lei.

(B) praticado por pessoa absolutamente incapaz.

(C) ilícito, ou impossível, o seu objeto.

(D)) apresentar vício resultante de erro, dolo, coação,
simulação ou fraude.

(E) for preterida alguma solenidade que a lei considere
essencial para a sua validade.

_________________________________________________________

53. O fato lesivo, causado pelo agente, por ação ou omissão
voluntária, negligência ou imprudência, gerando a alguém
dano patrimonial ou moral, acarreta o dever de indenizar,
quando praticado

(A)) em desacordo com a ordem jurídica.

(B) em legítima defesa.

(C) em estado de necessidade.

(D) no exercício regular de um direito reconhecido.

(E) com deterioração da coisa alheia, a fim de remover
perigo iminente, não excedendo os limites do
indispensável para a remoção do perigo.

_________________________________________________________

54. A proposta de contrato obriga o proponente se

(A) feita sem prazo a uma pessoa presente, não foi
imediata e expressamente recusada.

(B)) o contrário não resultar dos termos dela, da natureza
do negócio, ou das circunstâncias do caso.

(C) feita sem prazo à pessoa ausente, tiver decorrido
tempo suficiente para chegar a resposta ao
conhecimento do proponente.

(D) antes dela, ou simultaneamente, chegar ao
conhecimento da outra parte a retratação do
proponente.

(E) feita a pessoa ausente, não tiver sido expedida a
resposta dentro do prazo dado.

_________________________________________________________

55. No que tange à classificação dos bens adotada pelo
Código Civil, é INCORRETO afirmar que são

(A) móveis, os suscetíveis de movimento próprio, ou de
remoção por força alheia.

(B) consumíveis, os móveis cujo uso importa destruição
imediata da própria substância, dentre outros.

(C) indivisíveis, os que se não podem partir sem
alteração na sua substância.

(D)) fungíveis, os móveis que não podem substituir-se
por outros da mesma espécie, qualidade e
quantidade.

(E) considerados imóveis, dentre outros, os materiais
provisoriamente separados de um prédio para nele
mesmo se reempregarem.


